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Вовед 
 

 

 Почитувани, 

             

            За успешно и веродостојно да ги следиме состојбите во одредена област, 

да анализираме, покренуваме иницијативи и заземаме ставови, потребно и 

неопходно е редовно добивање на точни индикатори. Во функција на истото, 

Комисијата за односи со верските заедници спроведува годишни истражувањa 

на јавното мислење преку теренска анкета. Во следниот период ќе продолжиме 

со спроведувања на слични истражувања преку кои ќе имаме увид во различни 

показатели, што ќе ни овозможи на долг рок услови за длабинска анализа. 

 Истражувањето во 2020 година е спроведено во месец март, пред 

почетокот на пандемијата во три испитни средини, кај средношколци од неколку 

населени места. Истражувањето дефинира три испитни средини за да прикаже 

поиндикативни показатели за анализа, а прикажува и резултати кои се однесуваат 

на вкупниот број на испитаници кој изнесува 1715.  

 Првата испитна средина се општините Штип и Кочани, а втората испитна 

средина се општините Сарај и Липково. Овие две испитни средини се одликуваат 

со хомогено население, од аспект на доминацијата на граѓани со иста 

вероисповед. Третата испитна средина се градовите Скопје и Тетово, кои се 

одликуваат со хетерогеност, односно средини во кои религиите и културите 

коегзистираат. Во прикажувањето на резултатите од третата испитна средина 

прикажани се и одговорите добиени од двете доминантни верски заедници - 

христијанската и муслиманската. 

 Ваквите истражувања се во функција на подобро запознавање на 

ставовите, потребите и предизвиците за секој граѓанин, а сето анализирано низ 

призма на највисоката цел на македонското општество да овозможи мир и 

благосостојба, почит и толеранција, и силна општествена кохезија. Оттаму, сите 

истражувања треба да бидат во функција на подобро креирање на политики кои 

одат во прилог на таа наша највисока цел.  

 

 

 

 

 
 Директор, 

Даријан Сотировски 
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Воведни прашања 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39,92%

60,08%

Полова структура

MAШКИ - 39,92%

ЖЕНСКИ - 60,08%

3,15%

52,48%
40,47%

2,92%

0,99%

Возраст

16 Г. - 3,15%

17 Г. - 52,48%

18 Г. - 40,47%

19 Г. - 2,92%

ДРУГО - 0,99%
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Општи и заеднички прашања 

 

1. Дали се интересирате или сакате да дознаете нешто повеќе за другите 

религии?  

а) Да                    б) Не    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70,47%28,94%

0,59%

I и.с. - Штип и Кочани

ДА - 70,47%

НЕ - 28,94%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 0,59%

68,85%30,74%

0,41%

II и.с. - Сарај и Липково

ДА - 68,85%

НЕ - 30,74%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 0.41%

72,71%

25,00%

2,29%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ДА - 72,71%

НЕ - 25,00%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,29%

61,10%

36,16%

2,74%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ДА - 61,10%

НЕ - 36,16%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,74%

69,04%

29,33%
1,63%Вкупно

ДА - 69,04%

НЕ - 29,33%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,63%
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2. Дали сте толерантни и дали ги почитувате и разбирате верските 

вредности, потреби и погледи на личност од друга вероисповед? 

а) Да                    б) Не                     

 

 

 

 

 

 

 
 

78,87%

18,13%

2,99%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ДА - 78,87%

НЕ - 18,13%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,99%

79,80%

18,45%

1,75%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ДА - 79,80%

НЕ - 18,45%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,75%

83,79%

13,82%

2,39%

Вкупно

ДА - 83,79%

НЕ - 13,82%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,39%

92,03%

5,98%

1,99%

I и.с. - Штип и Кочани

ДА - 92,03%

НЕ - 5,98%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,99%

84,84%

12,30%

2,87%

II и.с. - Сарај и Липково

ДА - 84,84%

НЕ - 12,30%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,87%
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3. Дали сте посетиле верски објект на друга вероисповед? 

а) Да                    б) Не                     

 

 

 

 

 

 
 

 

40,44%

58,96%

0,60%

I и.с. - Штип и Кочани

ДА - 40,44%

НЕ - 58,96%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 0,60%

30,33%

69,26%

0,41%

II и.с. - Сарај и Липково

ДА - 30,33%

НЕ - 69,26%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 0,41%

39,79%

57,92%

2,29%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ДА - 57,92%

НЕ - 39,79%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,29%

34,16%

63,59%

2,24%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ДА - 63,59%

НЕ - 34,16%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,24%

37,32%

61,17%

1,52%

Вкупно

ДА - 37,32%

НЕ - 61,17%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,52%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
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4. Дали сте присуствувале на прославување на празник кај лица од друга 

вероисповед? 

а) Да                    б) Не     

                 

 

 

 

 

 
 

32,92%

65,49%

1,58%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ДА - 32,92%

НЕ - 65,49%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,58%

17,21%

82,79%

0,00%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ДА - 82,79%

НЕ - 17,21%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 0,00%

23,79%

74,87%

1,34%

Вкупно

ДА - 23,79%

НЕ - 74,87%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,34%

25,90%

71,71%

2,39%

I и.с. - Штип и Кочани

ДА - 25,90%

НЕ - 71,71%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,39%
9,02%

90,16%

0,82%

II и.с. - Сарај и Липково

ДА - 9,02%

НЕ - 90,16%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 0,82%
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5. При Вашето формирање како личност дали значајно влијание има и 

Вашата вера? 

а) Да                    б) Не                    

 

 

 

 

 

 

 

58,63% 36,54%

4,75%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ДА - 58,63%

НЕ - 36,54%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 4,75%

90,52%

7,48%
2,00%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ДА - 90,52%

НЕ - 7,48%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,00%

71,78% 24,78%

3,44%

Вкупно

ДА - 71,78%

НЕ - 24,78%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 3,44%

61,35%
34,67%

3,98%

I и.с. - Штип и Кочани

ДА - 61,35%

НЕ - 34,67%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 3,98%

93,03%

5,33%

1,64%

II и.с. - Сарај и Липково

ДА - 93,03%

НЕ - 5,33%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,64%
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6. Идентификувај ги свештените лица на сликата? 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Четирите прикажни свештени лица на сликата која беше понудена во 

анкетните прашалници, редоследно, од лево кон десно, се: имам, бискуп, 

свештеник и рабин. 

 

 

 Понудени беа следниве опции: 

 
а) Рабин                   б) Владика                   в) Свештеник                г) Пастор 

 

д) Епископ                ѓ) Имам                       е) Бискуп                       ж) Свами 

 

 

 Испитаниците требаше под секое свештено лице од сликата да го впишат 

својот одговор. Следуваат резултатите, групирани според свештено лице, и 

според тоа дали испитаниците знаеле за кое свештено лице се работи: 

 

 

➢ Имам: 

 

 

 

 

53,39%

19,72%

26,89%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 53,39%

НЕТОЧНО - 19,72%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 26,89%

87,70%

0,82%

11,48%

II и.с. - Сарај и Липково

ТОЧНО - 87,70%

НЕТОЧНО - 0,82%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 11,48%
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➢ Бискуп: 

 

 

 

 

61,97% 18,13%

19,90%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ТОЧНО - 61,97%

НЕТОЧНО - 18,13%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 19,90%

88,53%

0,25%
11,22%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ТОЧНО - 88,53%

НЕТОЧНО - 0,25%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 11,22%

10,36%

71,71%
17,93%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 10,36%

НЕТОЧНО - 71,71%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 17,93%

39,75%

19,26%
40,99%

II и.с. - Сарај и Липково

ТОЧНО - 39,75%

НЕТОЧНО - 19,26%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 40,99%

69,33%

11,95%

18,72%

Вкупно / имам

ТОЧНО - 69,33%

НЕТОЧНО - 11,95%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 18,72%
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➢ Свештеник: 

 

 

 

 

14,26%

68,66%

17,08%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ТОЧНО - 14,26%

НЕТОЧНО - 68,66%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 17,08%

45,39%

19,45%

35,16%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ТОЧНО - 45,39%

НЕТОЧНО - 19,45%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 35,16%

24,02%

51,02%

24,96%

Вкупно / бискуп

ТОЧНО - 24,02%

НЕТОЧНО - 51,02%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 24,96%

76,29%

9,36%

14,35%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 76,29%

НЕТОЧНО - 9,36%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 14,35%

59,42%

5,74%

34,84%

II и.с. - Сарај и Липково

ТОЧНО - 59,42%

НЕТОЧНО - 5,74%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 34,84%
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➢ Рабин: 

 

 

 

 

 

67,43%

10,74%

21,83%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ТОЧНО - 67,43%

НЕТОЧНО -21,83%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 10,74%

65,09%

7,48%

27,43%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ТОЧНО - 65,09%

НЕТОЧНО - 7,48%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 27,43%

68,14%

8,86%
22,80%

Вкупно / свештеник

ТОЧНО - 68,14%

НЕТОЧНО - 8,86%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 22,80%

38,25% 24,90%

36,85%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 38,25%

НЕТОЧНО - 24,90%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 36,85%

16,39%
32,38%

51,23%

II и.с. - Сарај и Липково

ТОЧНО - 16,39%

НЕТОЧНО - 32,38%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 51,23%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 

 

 

 

 

 
7. Доколку верските субјекти (МПЦ, ИВЗ, Католичка црква, Еврејска заедница, 

протестантските црвки и другите) се здружат во општествениот 

активизам, на што сметате дека би требало да се посветат? 

 

а) Екологија и јакнење на свеста за заштита на природата 

 

б) Хуманитарни активности 

 

в) Соработка и промовирање на толеранција и соживот 

 

г) Организирање на културни настани (изложби, концерти...) 

 

 

 

 

 

 

48,24%

20,60%
31,16%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ТОЧНО - 48,24%

НЕТОЧНО -20,60%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 31,16%

29,93%
21,46%

48,63%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ТОЧНО - 29,93%

НЕТОЧНО - 21,46%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 48,63%

36,50%

23,73%

39,77%

Вкупно / рабин

ТОЧНО - 36,50%

НЕТОЧНО - 23,73%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 39,77%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 

 Со оглед на природата на прашањето, на испитаниците им беше 

оставена слобода за тоа дали ќе заокружат еден или повеќе од понудените 

опции. Поради тоа, одговорите се презентирани во форма на дијаграми во кои 

е презентиран процентот на испитаници кои ја заокружиле одбраната опција од 

вкупниот број на испитаници. Одговорите се прикажани во посебни дијаграми, 

на ист принцип како претходните прашања. Петтиот дијаграм е вкупниот збир.  

 

 

 

 

 

11,95%

44,42%

30,48%

7,17%
13,15%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

0,00%

25,00%

50,00%

75,00%

100,00%

Екологија и јакнење 

на свеста за 

заштита на 

природата

Хуманитарни 

активности

Соработка и 

промовирање на 

толеранција и 

соживот

Организирање на 

културни настани 

(изложби, 

концерти...)

Не одговориле

I и.с. - Штип и Кочани Одговор на испитаникот

Вкупен број на испитаници

7,84%

69,12%

12,75% 12,25%
16,18%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

0,00%

25,00%

50,00%

75,00%

100,00%

Екологија и јакнење 

на свеста за 

заштита на 

природата

Хуманитарни 

активности

Соработка и 

промовирање на 

толеранција и 

соживот

Организирање на 

културни настани 

(изложби, 

концерти...)

Не одговориле

II и.с. - Сарај и Липково Одговор на испитаникот

Вкупен број на испитаници
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 

 

 

15,32%

42,96%
37,85%

9,68%
13,73%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

0,00%

25,00%

50,00%

75,00%

100,00%

Екологија и јакнење 

на свеста за 

заштита на 

природата

Хуманитарни 

активности

Соработка и 

промовирање на 

толеранција и 

соживот

Организирање на 

културни настани 

(изложби, 

концерти...)

Не одговориле

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници
Одговор на испитаникот

Вкупен број на испитаници

13,22%

42,39%

15,46%

5,74%
9,98%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

0,00%

25,00%

50,00%

75,00%

100,00%

Екологија и јакнење 

на свеста за 

заштита на 

природата

Хуманитарни 

активности

Соработка и 

промовирање на 

толеранција и 

соживот

Организирање на 

културни настани 

(изложби, 

концерти...)

Не одговориле

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници
Одговор на испитаникот

Вкупен број на испитаници
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
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12,59%

45,36%

26,59%

8,10%
12,65%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

0,00%

25,00%

50,00%

75,00%

100,00%

Екологија и јакнење 

на свеста за 

заштита на 

природата

Хуманитарни 

активности

Соработка и 

промовирање на 

толеранција и 

соживот

Организирање на 

културни настани 

(изложби, 

концерти...)

Не одговориле

Вкупно
Одговор на испитаникот

Вкупен број на испитаници
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 

Прашања од христијанска вера 

 

8. Празникот Цветници го претставува настанот?  

 

а) Почеток на пролетта     

 

б) Христовата проповед на гората 

 

в) Христовото влегување во Ерусалим 

 

г) Крштението Господово 

 

д) Раѓањето на Богородица 

 

 

 

 

 

39,96%

2,19%

34,79%

3,18%3,58%

16,30%

I и.с. - Штип и Кочани

ПОЧЕТОК НА ПРОЛЕТТА - 39,96%

ХРИСТОВАТА ПРОПОВЕД НА ГОРАТА - 2,19%

ХРИСТОВОТО ВЛЕГУВАЊЕ ВО ЕРУСАЛИМ - 34,79%

КРШТЕНИЕТО ГОСПОДОВО - 3,18%

РАЃАЊЕТО НА БОГОРОДИЦА - 3,58%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 16,30%

15,98%

1,23%

15,98%

8,61%

4,10%

54,10%

II и.с. - Сарај и Липково

ПОЧЕТОК НА ПРОЛЕТТА - 15,98%

ХРИСТОВАТА ПРОПОВЕД НА ГОРАТА - 2,19%

ХРИСТОВОТО ВЛЕГУВАЊЕ ВО ЕРУСАЛИМ - 15,98%

КРШТЕНИЕТО ГОСПОДОВО - 8,61%

РАЃАЊЕТО НА БОГОРОДИЦА - 4,10%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 54,10%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 

 

 

 

 

30,03%

2,27%

25,89%

4,20%

4,96%

32,65%

Вкупно

ПОЧЕТОК НА ПРОЛЕТТА - 30,03%

ХРИСТОВАТА ПРОПОВЕД НА ГОРАТА - 2,27%

ХРИСТОВОТО ВЛЕГУВАЊЕ ВО ЕРУСАЛИМ - 25,89%

КРШТЕНИЕТО ГОСПОДОВО - 4,20%

РАЃАЊЕТО НА БОГОРОДИЦА - 4,96%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 32,65%

9,73%

3,74%

7,73%8,23%

5,49%

65,09%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ПОЧЕТОК НА ПРОЛЕТТА - 9,73%

ХРИСТОВАТА ПРОПОВЕД НА ГОРАТА - 3,74%

ХРИСТОВОТО ВЛЕГУВАЊЕ ВО ЕРУСАЛИМ - 7,73%

КРШТЕНИЕТО ГОСПОДОВО - 8,23%

РАЃАЊЕТО НА БОГОРОДИЦА - 5,49%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 65,09%

41,55%

1,76%

35,04%

0,35%6,16%

15,14%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ПОЧЕТОК НА ПРОЛЕТТА - 41,55%

ХРИСТОВАТА ПРОПОВЕД НА ГОРАТА - 1,76%

ХРИСТОВОТО ВЛЕГУВАЊЕ ВО ЕРУСАЛИМ - 35,04%

КРШТЕНИЕТО ГОСПОДОВО - 0,35%

РАЃАЊЕТО НА БОГОРОДИЦА - 6,16%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 15,14%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 
9. Во кој град се родил Господ Исус Христос?  

 

а) Назарет           б)Витлеем          в) Ерихон          г) Кесарија          д) Ерусалим 

 

 

 

 

 

19,52%

36,25%

1,00%0,40%

37,85%

4,98%I и.с. - Штип и Кочани

НАЗАРЕТ - 19,52%

ВИТЛЕЕМ - 36,25%

ЕРИХОН - 1,00%

КЕСАРИЈА - 0,40%

ЕРУСАЛИМ - 37,85%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 0,60%

4,51%

2,05%1,23%

1,23%

55,74%

35,25%

II и.с. - Сарај и Липково

НАЗАРЕТ - 4,51%

ВИТЛЕЕМ - 2,05%

ЕРИХОН - 1,23%

КЕСАРИЈА - 1,23%

ЕРУСАЛИМ - 55,74%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 35,25%

29,75%

19,54%

0,35%0,53%

35,74%

14,08%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

НАЗАРЕТ - 29,75%

ВИТЛЕЕМ - 19,54%

ЕРИХОН - 0,35%

КЕСАРИЈА - 0,53%

ЕРУСАЛИМ - 35,74%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 14,08%

2,99%

5,74%2,00%

2,00%

50,12% 37,16%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

НАЗАРЕТ - 2,99%

ВИТЛЕЕМ - 5,74%

ЕРИХОН - 2,00%

КЕСАРИЈА - 2,00%

ЕРУСАЛИМ - 50,12%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 37,16%

16,91%
18,72%

1,05%

0,93%

42,57%

19,83%

Вкупно

НАЗАРЕТ - 16,91%

ВИТЛЕЕМ - 18,72%

ЕРИХОН - 1,05%

КЕСАРИЈА - 0,93%

ЕРУСАЛИМ - 42,57%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 19,83%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 
10. На кој ден се празнува Божиќ? 

 

а) 25.12./7.1.             б) 19.12./1.1.             в) 1.1./1.14.             г) 6.1./19.1.             д) 7.1./20.1. 

 

 

 

 

 

69,64%

0,99%

3,17%

5,56%

15,67%

4,96%

I и.с. - Штип и Кочани

25.12./7.1. - 69,64%

19.12./1.1. - 0,99%

1.1./14.1. - 3,17%

6.1./19.1. - 5,56%

7.1./20.1. - 15,67%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 4,96%

46,72%

10,66%

8,20%
0,82%

1,64%

31,97%

II и.с. - Сарај и Липково

25.12./7.1. - 46,71%

19.12./1.1. - 10,66%

1.1./14.1. - 8,20%

6.1./19.1. - 0,82%

7.1./20.1. - 1,64%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ -31,97%

69,37%

1,23%

5,81%1,76%

13,03%

8,80%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

25.12./7.1. - 69,37%

19.12./1.1. - 1,23%

1.1./14.1. - 5,81%

6.1./19.1. - 1,76%

7.1./20.1. - 13,03%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 8,80%

40,35%

8,77%

5,26%2,51%

1,75%

41,35%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

25.12./7.1. - 40,35%

19.12./1.1. - 8,77%

1.1./14.1. - 5,26%

6.1./19.1. - 2,51%

7.1./20.1. - 1,75%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 41,35%

59,48%

4,26%

5,25%2,92%

9,56%

18,54%

Вкупно

25.12./7.1. - 59,48%

19.12./1.1. - 4,26%

1.1./14.1. - 5,25%

6.1./19.1. - 2,92%

7.1./20.1. - 9,56%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 18,54%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 

 
11. Кој празник го празнуваме како роденден на црквата? 

 

а) Ѓурѓовден        б) Велигден        в) Спасовден        г) Божиќ        д) Педесетница 

 

 

 

 

 

7,17%

19,52%

8,96%
16,33%

27,09%

20,92%

I и.с. - Штип и Кочани

ЃУРЃОВДЕН - 7,17%

ВЕЛИГДЕН - 19,52%

СПАСОВДЕН - 8,96%

БОЖИЌ - 16,33%

ПЕДЕСЕТНИЦА - 27,09%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 20,92%

12,89%
16,33%

9,85%

14,11%

15,92%

30,90%

Вкупно

ЃУРЃОВДЕН - 12,89%

ВЕЛИГДЕН - 16,33%

СПАСОВДЕН - 9,85%

БОЖИЌ - 14,11%

ПЕДЕСЕТНИЦА - 15,92%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 30,90%

10,25%

21,72%

4,51%

16,80%

1,23%

45,49%

II и.с. - Сарај и Липково

ЃУРЃОВДЕН - 10,25%

ВЕЛИГДЕН - 21,72%

СПАСОВДЕН - 4,51%

БОЖИЌ - 16,80%

ПЕДЕСЕТНИЦА - 1,23%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 45,49%

22,18%

9,68%

15,67%

9,33%

22,18%

20,95%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ЃУРЃОВДЕН - 20,95%

ВЕЛИГДЕН - 9,68%

СПАСОВДЕН - 15,67%

БОЖИЌ - 9,33%

ПЕДЕСЕТНИЦА - 22,18%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 20,95%

8,48%

18,45%

5,99%

16,46%

2,00%

48,63%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ЃУРЃОВДЕН - 8,48%

ВЕЛИГДЕН - 18,45%

СПАСОВДЕН - 5,99%

БОЖИЌ - 16,46%

ПЕДЕСЕТНИЦА - 2,00%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 48,63%
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КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ 
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12. Која е најпозната молитва во христијанството? 

 На ова прашање не беа понудени опции за одговор. Испитаниците 

требаше во празното место самите да напишат „Оче наш“ доколку знаеја. 
                 

 

 

 

 

 

73,24%

4,58%

22,18%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ТОЧНО - 73,24%

НЕТОЧНО - 4,58%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 22,18%

4,74%
5,24%

90,02%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ТОЧНО - 4,74%

НЕТОЧНО - 5,24%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 90,02%

51,25%

4,14%

44,61%

Вкупно

ТОЧНО - 51,25%

НЕТОЧНО - 4,14%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 44,61%

88,05%

0,60%
11,35%

I и.с. - Штип и Кочани

ТОЧНО - 88,05%

ТОЧНО - 0,60%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 11,35%

0,82%
8,61%

90,57%

II и.с. - Сарај и Липково

ТОЧНО - 0,82%

НЕТОЧНО - 8,61%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 90,57%
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13. Со кој поздрав се поздравуваат христијаните на Велигден?  

 

а) Бог се јави! 

 

б) Христос се роди!  

 

в) Христос се вознесе! 

 

г) Христос воскресна! 

 

д) Христос посреде нас! 

 

 

 

 

 

 

 

1,39%6,37%

1,39%

85,26%

0,60%

4,98%

I и.с. - Штип и Кочани

БОГ СЕ ЈАВИ! - 1,39%

ХРИСТОС СЕ РОДИ! - 6,37%

ХРИСТОС СЕ ВОЗНЕСЕ! - 1,39%

ХРИСТОС ВОСКРЕСНА! - 85,26%

ХРИСТОС ПОСРЕДЕ НАС! - 0,60%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 4,98%

1,64%

13,93%

4,51%

14,75%14,75%

50,41%

II и.с. - Сарај и Липково

БОГ СЕ ЈАВИ! - 1,64%

ХРИСТОС СЕ РОДИ! - 13,93%

ХРИСТОС СЕ ВОЗНЕСЕ! - 4,51%

ХРИСТОС ВОСКРЕСНА! - 14,75%

ХРИСТОС ПОСРЕДЕ НАС! - 14,75%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 50,41%
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2,99%

6,48%

5,49%

11,47%

15,21%

58,35%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

БОГ СЕ ЈАВИ! - 2,99%

ХРИСТОС СЕ РОДИ! - 6,48%

ХРИСТОС СЕ ВОЗНЕСЕ! - 5,49%

ХРИСТОС ВОСКРЕСНА! - 11,47%

ХРИСТОС ПОСРЕДЕ НАС! - 15,21%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 58,35%

1,40%

7,35%

3,03%

57,38%

5,83%

25,01%

Вкупно

БОГ СЕ ЈАВИ! - 1,40%

ХРИСТОС СЕ РОДИ! - 7,35%

ХРИСТОС СЕ ВОЗНЕСЕ! - 3,03%

ХРИСТОС ВОСКРЕСНА! - 57,38%

ХРИСТОС ПОСРЕДЕ НАС! - 5,83%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 25,01%

0,18%5,99%

2,11%

83,45%

0,00%

8,27%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

БОГ СЕ ЈАВИ! - 0,18%

ХРИСТОС СЕ РОДИ! - 5,99%

ХРИСТОС СЕ ВОЗНЕСЕ! - 2,11%

ХРИСТОС ВОСКРЕСНА! - 83,45%

ХРИСТОС ПОСРЕДЕ НАС! - 0,00%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 8,27%
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Прашања од муслиманска вера 

 

14. Кои се петте столба на исламот? 

 На ова прашање не беа понудени опции за одговор. Испитаниците 

требаше во празното место самите да го напишат одговорот доколку го знаеја. 

 Петте столба на исламот се шехадет, намаз, зекат, хаџ и пост. Резултатите 

се групирани за секој поим поединечно. 

 

➢ Шехадет: 

 

 

9,76%

90,24%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 9,76%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 90,24%

39,94%

60,06%

Вкупно / шехадет

ТОЧНО - 39,94%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 60,06%

80,74%

19,26%

II и.с. - Сарај и Липково

TOЧНО - 80,74%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 19,26%

12,32%

87,68%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

TOЧНО - 12,32%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 87,68%

92,02%

7,98%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

TOЧНО - 92,02%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 7,98%
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➢ Намаз: 

 

 

 

 

 

 

13,75%

86,25%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 13,75%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 86,25%

43,44%

56,56%

Вкупно / намаз

ТОЧНО - 43,44%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 56,56%

85,25%

14,75%

II и.с. - Сарај и Липково

TOЧНО - 85,25%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 14,75%

16,90%

83,10%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

TOЧНО - 16,90%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 83,10%

92,77%

7,23%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

TOЧНО - 92,77%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 7,23%
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➢ Зекат: 

 

 

 

 

 

 

11,55%

88,45%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 11,55%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 88,45%

41,52%

58,48%

Вкупно / зекат

ТОЧНО - 41,52%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 58,48%

85,25%

14,75%

II и.с. - Сарај и Липково

TOЧНО - 85,25%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 14,75%

13,56%

86,44%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

TOЧНО - 13,56%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 86,44%

92,02%

7,98%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

TOЧНО - 92,02%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 7,98%
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➢ Пост: 

 

 

 

 

 

 

10,96%

89,04%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 10,96%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 89,04%

43,15%

56,85%

Вкупно / пост

ТОЧНО - 43,15%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 56,85%

83,20%

16,80%

II и.с. - Сарај и Липково

TOЧНО - 83,20%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 16,80%

19,72%

80,28%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

TOЧНО - 19,72%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 80,28%

92,27%

7,73%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

TOЧНО - 92,27%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 7,73%
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➢ Хаџ: 

 

 

 

 

 

 

12,55%

87,45%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 12,55%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 87,45%

42,04%

57,96%

Вкупно / хаџ

ТОЧНО - 42,04%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 57,96%

82,79%

17,21%

II и.с. - Сарај и Липково

TOЧНО - 82,79%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 17,21%

15,49%

84,51%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

TOЧНО - 15,49%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 84,51%

91,77%

8,23%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

TOЧНО - 91,77%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 8,23%
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15. Езанот или повикот за молитва Мујезинот од Минарето колку пати го 

повторува во текот на еден ден? 

 

а) Еднаш        б) Три пати        в) Седум пати        г) Пет пати        д) Два пати 

 

 

 

 

 

1,59%

23,90%

7,57%

32,07%

2,59%

32,27%

I и.с. - Штип и Кочани

ЕДНАШ - 1,59%

ТРИ ПАТИ - 23,90%

СЕДУМ ПАТИ - 7,57%

ПЕТ ПАТИ - 32,07%

ДВА ПАТИ - 2,59%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 32,27% 0,82%

2,46%

0,00%

93,44%

0,82%

2,46%

II и.с. - Сарај и Липково

ЕДНАШ - 0,82%

ТРИ ПАТИ - 2,46%

СЕДУМ ПАТИ - 0,00%

ПЕТ ПАТИ - 93,44%

ДВА ПАТИ - 0,82%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,46%

0,53%

21,65%

6,34%

37,15%

6,34%

27,99%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ЕДНАШ - 0,53%

ТРИ ПАТИ - 21,65%

СЕДУМ ПАТИ - 6,34%

ПЕТ ПАТИ - 37,15%

ДВА ПАТИ - 6,34%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 28,31% 0,50%

0,00%

0,25%

97,01%

0,75%

1,50%

III и.с. - Скопје и Тетово

христијански испитаници

ЕДНАШ - 0,50%

ТРИ ПАТИ - 0,00%

СЕДУМ ПАТИ - 0,25%

ПЕТ ПАТИ - 97,01%

ДВА ПАТИ - 0,75%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 1,50%

0,87%

14,52%

4,37%

57,67%

3,15%

19,42%

Вкупно

ЕДНАШ - 0,87%

ТРИ ПАТИ - 14,52%

СЕДУМ ПАТИ - 4,37%

ПЕТ ПАТИ - 57,67%

ДВА ПАТИ - 3,15%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 19,42%
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16. Новата Хиџретска година го претставува настанот?  

 

а) Раѓањето на Пророкот Мухамед     

 

б) Објавата на Коранот 

 

в) Преминувањето на Пророкот Мухамед од Мека во Медина 

 

г) Смртта на Пророкот Мухамед 

 

д) Битката на Бедр 

 

 

 

 

 

 

 

 

15,54%

3,19%

32,27%

5,18%

1,99%

41,83%

I и.с. - Штип и Кочани

РАЃАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 39,96%

ОБЈАВАТА НА КОРАНОТ - 2,19%

ПРЕМИНУВАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД ОД МЕКА ВО МЕДИНА - 34,79%

СМРТТА НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 3,18%

БИТКАТА НА БЕДР - 3,58%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 16,30%

36,07%2,87%

53,69%

0,00%

0,00%

7,38%

II и.с. - Сарај и Липково

РАЃАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 36,07%

ОБЈАВАТА НА КОРАНОТ - 2,87%

ПРЕМИНУВАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД ОД МЕКА ВО МЕДИНА - 53,69%

СМРТТА НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 0,00%

БИТКАТА НА БЕДР - 0,00%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 7,38%
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16,37%

6,69%

33,98%

3,17%

0,88%

38,91%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

РАЃАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 16,37%

ОБЈАВАТА НА КОРАНОТ - 6,69%

ПРЕМИНУВАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД ОД МЕКА ВО МЕДИНА - 33,98%

СМРТТА НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 3,17%

БИТКАТА НА БЕДР - 0,88%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 38,91%

26,18%

5,74%

63,34%

0,75%
0,75%

3,24%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

РАЃАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 26,18%

ОБЈАВАТА НА КОРАНОТ - 5,74%

ПРЕМИНУВАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД ОД МЕКА ВО МЕДИНА - 63,34%

СМРТТА НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 0,75%

БИТКАТА НА БЕДР - 0,75%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 3,24%

21,22%
4,90%

43,15%

2,74%
1,05%

26,94%

Вкупно

РАЃАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 21,22%

ОБЈАВАТА НА КОРАНОТ - 4,90%

ПРЕМИНУВАЊЕТО НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД ОД МЕКА ВО МЕДИНА - 43,15%

СМРТТА НА ПРОРОКОТ МУХАМЕД - 2,74%

БИТКАТА НА БЕДР - 1,05%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 26,94%
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17. Според Муслиманскиот календар (Хиџрет) оваа година е? 

 

а) 1551 г.        б) 1441 г.        в) 1661 г.        г) 1331 г.        д) 1771 г. 

 

 

 

 

 

3,39%

21,31%

10,56%

9,36%

8,96%

46,41%

I и.с. - Штип и Кочани

1551 Г. - 3,39%

1441 Г. - 21,31%

1661 Г. - 9,36%

1331 Г. - 10,56%

1771 Г. - 8,96%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 46,41%

3,69%

82,79%

3,28%

0,00%
1,64%

8,61%

II и.с. - Сарај и Липково

1551 Г. - 3,69%

1441 Г. - 82,79%

1661 Г. - 3,28%

1331 Г. - 0,00%

1771 Г. - 1,64%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 8,61%

5,19%

44,26%

6,41%

5,66%

4,14%

34,34%

Вкупно

1551 Г. - 5,19%

1441 Г. - 44,26%

1661 Г. - 6,41%

1331 Г. - 5,66%

1771 Г. - 4,14%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 34,34%

6,87%

22,89%

8,10%

6,16%3,70%

52,29%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

1551 Г. - 6,87%

1441 Г. - 22,89%

1661 Г. - 8,10%

1331 Г. - 6,16%

1771 Г. - 3,70%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 52,29%

5,99%

79,80%

0,75%

3,74%0,25%

9,48%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

1551 Г. - 5,99%

1441 Г. - 79,80%

1661 Г. - 0,75%

1331 Г. - 3,74%

1771 Г. - 0,25%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 9,48%
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18. Каде одат на аџилак муслиманите? 

 

а) С Арабија        б) Кувајт        в) Египет        г) Ирак        д) ОАЕ 

 

 

 

 

 

45,42%

6,18%

8,76%
4,78%

2,59%

32,27%

I и.с. - Штип и Кочани

С АРАБИЈА - 45,42%

КУВАЈТ - 6,18%

ЕГИПЕТ - 8,76%

ИРАК - 4,78%

ОАЕ - 2,59%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 32,27%

92,21%

0,00%

0,82%

0,00%

1,23%

5,74%

II и.с. - Сарај и Липково

С АРАБИЈА - 92,21%

КУВАЈТ - 0,00%

ЕГИПЕТ - 0,82%

ИРАК - 0,00%

ОАЕ - 1,23%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 5,74%

64,49%
2,97%

3,62%

2,57%

3,50%

22,86%

Вкупно

С АРАБИЈА - 64,49%

КУВАЈТ - 2,97%

ЕГИПЕТ - 3,62%

ИРАК - 2,57%

ОАЕ - 3,50%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 22,86%

51,06%

3,17%

2,46%
3,35%

4,75%

35,21%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

С АРАБИЈА - 51,06%

КУВАЈТ - 3,17%

ЕГИПЕТ - 2,46%

ИРАК - 3,35%

ОАЕ - 4,75%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 35,21%

90,52%

0,50%

0,50%

0,25%

4,24%

3,99%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

С АРАБИЈА - 90,52%

КУВАЈТ - 0,50%

ЕГИПЕТ - 0,50%

ИРАК - 0,25%

ОАЕ - 4,24%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 3,99%
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19. Кои се двата најпознати празници во исламот?  

 На ова прашање не беа понудени опции за одговор. Испитаниците 

требаше во празното место самите да го напишат одговорот доколку го знаеја. 

 Двата најпознати празници во исламот се Рамазан бајрам и Курбан бајрам. 

Резултатите се групирани одвоено по празник. 

 

➢ Рамазан бајрам: 

 

 

 

57,37%
42,63%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 57,37%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 42,63%

70,15%

29,85%

Вкупно / Рамазан бајрам

ТОЧНО - 70,15%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 29,85%

79,51%

20,49%

II и.с. - Сарај и Липково

TOЧНО - 79,51%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 20,49%

69,72%
30,28%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

TOЧНО - 69,72%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 30,28%

81,05%

18,95%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

TOЧНО - 81,05%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 18,95%
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➢ Курбан бајрам: 

 

 

 

 

 

39,24%

60,76%

I и.с. - Штип и Кочани

TOЧНО - 39,24%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 60,76%

62,39%

37,61%

Вкупно / Курбан бајрам

ТОЧНО - 62,39%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 37,61%

79,51%

20,49%

II и.с. - Сарај и Липково

TOЧНО - 79,51%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 20,49%

62,32%

37,68%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

TOЧНО - 62,32%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 37,68%

81,05%

18,95%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

TOЧНО - 81,05%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 18,95%
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20. Рамазанскиот пост кај муслиманите трае? 

 

а) 90 дена        б) 60 дена        в) 45 дена        г) 30 дена        д) 50 дена 

 

 

 

 

 

 

12,35%

10,76%

6,97%

40,64%

1,39%

27,89%

I и.с. - Штип и Кочани

90 ДЕНА - 12,35%

60 ДЕНА - 10,76%

45 ДЕНА - 6,97%

30 ДЕНА - 40,64%

50 ДЕНА - 1,39%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 27,89%

0,00%

0,00%

0,00%

96,72%

0,41%

2,87%

II и.с. - Сарај и Липково

90 ДЕНА - 0,00%

60 ДЕНА - 0,00%

45 ДЕНА - 0,00%

30 ДЕНА - 96,72%

50 ДЕНА - 0,41%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,87%

4,78%

4,72%

5,07%

67,00%

0,87%

17,55%
Вкупно

90 ДЕНА - 4,78%

60 ДЕНА - 4,72%

45 ДЕНА - 5,07%

30 ДЕНА - 67,00%

50 ДЕНА - 0,87%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 17,55%

3,35%
4,75%

8,80%

56,69%

0,88%

25,53%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

90 ДЕНА - 3,35%

60 ДЕНА - 4,75%

45 ДЕНА - 8,80%

30 ДЕНА - 56,69%

50 ДЕНА - 0,88%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 25,53% 0,25%

0,00%

0,50%

96,51%

0,50%

2,24%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

90 ДЕНА - 0,25%

60 ДЕНА - 0,00%

45 ДЕНА - 0,50%

30 ДЕНА - 96,51%

50 ДЕНА - 0,50%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 2,24%
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Прашања од еврејска вера 

 

21.  Како се нарекува еврејскиот свештеник? 

 

а) Пастор        б) Рабин        в) Ѓакон        г) Имам        д) Кардинал 

 

 

 

 

16,33%

37,05%

2,39%

6,37%

2,39%

35,46%

I и.с. - Штип и Кочани

ПАСТОР - 16,33%

РАБИН - 37,05%

ЃАКОН - 2,39%

ИМАМ - 6,37%

КАРДИНАЛ - 2,39%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 35,46%

23,77%

22,54%

2,46%

5,74%

4,10%

41,39%

II и.с. - Сарај и Липково

ПАСТОР - 23,77%

РАБИН - 22,54%

ЃАКОН - 2,46%

ИМАМ - 5,74%

КАРДИНАЛ - 4,10%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 41,39%

14,52%

31,02%

3,03%

4,55%

2,74%

44,14%

Вкупно

ПАСТОР - 14,52%

РАБИН - 31,02%

ЃАКОН - 3,03%

ИМАМ - 4,55%

КАРДИНАЛ - 2,74%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 44,14%

8,98%

36,09%

5,11%

2,11%

1,76%

45,95%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ПАСТОР - 8,98%

РАБИН - 36,09%

ЃАКОН - 5,11%

ИМАМ - 2,11%

КАРДИНАЛ - 1,76%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 45,95%

14,46%

21,45%

1,25%

4,99%

3,74%

54,11%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ПАСТОР - 14,46%

РАБИН - 21,45%

ЃАКОН - 1,25%

ИМАМ - 4,99%

КАРДИНАЛ - 3,74%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 54,11%
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22. Празникот Ханука се обележува со?  

 

а) Бојадисување на јајца 

 

б) Рецитирање на кидуш над чаша вино  

 

в) Давање на милостиња 

 

г) Со постење 

 

д) Палење на менора 

 

 

 

 

 

 

1,79%

5,38%

15,94%

6,97%

20,72%

49,20%

I и.с. - Штип и Кочани

БОЈАДИСУВАЊЕ НА ЈАЈЦА - 1,79%

РЕЦИТИРАЊЕ НА КИДУШ НАД ЧАША ВИНО - 5,38%

ДАВАЊЕ НА МИЛОСТИЊА - 15,94%

СО ПОСТЕЊЕ - 6,97%

ПАЛЕЊЕ НА МЕНОРА - 20,72%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 49,20%

17,21%

5,74%

3,69%

3,28%

18,03%
52,05%

II и.с. - Сарај и Липково

БОЈАДИСУВАЊЕ НА ЈАЈЦА - 17,21%

РЕЦИТИРАЊЕ НА КИДУШ НАД ЧАША ВИНО - 5,74%

ДАВАЊЕ НА МИЛОСТИЊА - 3,69%

СО ПОСТЕЊЕ - 3,28%

ПАЛЕЊЕ НА МЕНОРА - 18,03%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 52,05%
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1,76%

5,28%

8,10%

4,23%
25,35%

55,28%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

БОЈАДИСУВАЊЕ НА ЈАЈЦА - 1,76%

РЕЦИТИРАЊЕ НА КИДУШ НАД ЧАША ВИНО - 5,28%

ДАВАЊЕ НА МИЛОСТИЊА - 8,10%

СО ПОСТЕЊЕ - 4,23%

ПАЛЕЊЕ НА МЕНОРА - 25,35%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 55,28%

10,97%

6,23%
2,74%

2,99%

17,21%

59,85%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

БОЈАДИСУВАЊЕ НА ЈАЈЦА - 10,97%

РЕЦИТИРАЊЕ НА КИДУШ НАД ЧАША ВИНО - 6,23%

ДАВАЊЕ НА МИЛОСТИЊА - 2,74%

СО ПОСТЕЊЕ - 2,99%

ПАЛЕЊЕ НА МЕНОРА - 17,21%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 59,85%

6,12%
5,60%

8,51% 4,61%

21,05%

54,11%

Вкупно

БОЈАДИСУВАЊЕ НА ЈАЈЦА - 6,12%

РЕЦИТИРАЊЕ НА КИДУШ НАД ЧАША ВИНО - 5,60%

ДАВАЊЕ НА МИЛОСТИЊА - 8,51%

СО ПОСТЕЊЕ - 4,61%

ПАЛЕЊЕ НА МЕНОРА - 21,05%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 54,11%
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23. Верски објекти во јудеизмот се? 

 На ова прашање не беа понудени опции за одговор. Испитаниците 

требаше во празното место самите да напишат „Синагоги“ доколку знаеја. 
                 

 

 

 

 
 

 

15,49%4,23%

80,28%

III и.с. - Скопје и Тетово -

христијански испитаници

ТОЧНО - 15,49%

НЕТОЧНО - 4,23%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 80,28% 5,23%2,00%

92,77%

III и.с. - Скопје и Тетово -

муслимански испитаници

ТОЧНО - 5,23%

НЕТОЧНО - 2,00%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 92,77%

12,13%

3,67%

84,20%

Вкупно

ТОЧНО - 12,13%

НЕТОЧНО - 3,67%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 84,20%

15,94%4,38%

79,68%

I и.с. - Штип и Кочани

ТОЧНО - 15,94%

ТОЧНО - 4,38%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 79,68%

7,79%
3,69%

88,52%

II и.с. - Сарај и Липково

ТОЧНО - 7,79%

НЕТОЧНО - 3,69%

НЕ ОДГОВОРИЛЕ - 88,52%



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


